

近日,青岛国信海天篮球俱乐部收到中国篮球职业联赛(CBA)官方函件,确认获得2025CBA选秀大会的举办权。这是CBA选秀大会第三次来到青岛,青岛也成为CBA选秀史上唯一一个三度承办该项活动的城市。来自全国的篮球青年才俊,有望在这里开启自己的职业生涯。

CBA选秀大会 第三次落户青岛

初定7月下旬举行 国信俱乐部将组织
选秀训练营等系列活动

青岛曾两度结缘选秀大会

作为CBA联赛的重要选人机制,CBA选秀大会始于2015年,是联赛选拔新秀、推动青训体系建设的重要一环。参选的球员主要来自中国大学生篮球联赛、中国大学生体育协会推荐等,参选门槛为年满18岁。为了增加公平性,CBA自2020年起正式引入乐透抽签机制,未能进入季后赛的球队均有机会抽中状元签,提升了联盟内部的竞争平衡。

今年5月22日,CBA官方已举

行乐透抽签仪式,福建队抽中状元签,四川队、江苏队分获榜眼签和探花签,宁波队、天津队、广州队、吉林队与深圳队分列第四至第八顺位。按照惯例,CBA选秀大会初定7月下旬举行,国信俱乐部也将组织选秀训练营和球员试训等系列活动,为本次大会提供保障。

青岛与CBA选秀结缘始于2021年。彼时,王翊雄在青岛成为状元秀,2022年王岚钦也在这里完成“高光一跃”。作为曾两度举办CBA选秀大会的城市,青岛无论在赛事组织、接待能力、

转播安排还是球员感受上,均获得了联盟和各队的认可。

国信男篮紧盯潜力小将

“我们一直在关注今年的潜在球员,目前选秀名单还没有最终公布,但可以肯定的是,只要有适合球队方向的年轻人,我们一定会积极争取。”国信俱乐部总经理张北海表示。他同时强调,今年球队在年轻化方向上的调整仍在继续,选秀是其中重要一环。

事实上,国信俱乐部在青训方面

持续发力,也取得了明显成效。俱乐部培养的杨瀚森目前正在美国参加试训,有望成为下一个登陆NBA的中国球员。

对于青岛来说,承办CBA选秀大会不仅仅是一次体育活动,更是体育产业和城市品牌建设的延伸。近年来,青岛加快推动“体育+城市”的融合发展。从职业联赛到青少年赛事,多元化的赛事带动了更为广泛的群众参与到体育运动中来,也让更多人感受到体育所带来的活力和温度。

青岛早报/观海新闻记者 纪宣呈

苏炳添领衔 名将云集

2025年全国田径大奖赛(第5站)今在青岛开赛

这个夏天,青岛的体育氛围又热了起来。6月18日起,为期3天的2025年全国田径大奖赛(第5站)将在青岛国信体育中心主体育场拉开帷幕。来自全国36支代表队、约1300名运动员和教练员将齐聚一堂,在43个田径项目中展开激烈角逐。

眼下正值田径赛事的密集期,赛场上的竞争比以往更加激烈。

这将是一场精彩纷呈、星光熠熠的田径盛宴——35岁的亚洲纪录保持者、“百米飞人”苏炳添将再次登上男子100米赛道。参加本次比赛的还有梁劲生、邵雨琪、林雨薇、徐卓一等众多国内田径名将,预计将会上演多场引人注目的巅峰对决。

赛事设置男女田赛、径赛,涵盖100米、200米、400米、800米、1500米、5000米、10000米、3000米障碍、男子110米栏和400米栏、4×100米接力、4×400米接力、撑竿跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪、链球、十项全能、4×400米混合接力等项目。

市民可免费预约观赛

此次比赛由中国田径协会主办,山东省体育局支持,青岛市体育局、山东省田径运动管理中心等联合承办。为了这场高规格的赛事,青岛国信体育中心也早早做足了准备,场地设施

苏炳添出战百米赛道

全国田径大奖赛是国内田径项目年度最高水平赛事之一。本次比赛不仅关系到年底全国田径总决赛的参赛资格,更是备战2025年全运会的一次实战演练。不少选手把这场比赛当作检验阶段训练成果的机会,既要拼成绩、争排名,也要抓住机会完成项目等级达标、提升年度积分。